

# 2012年度“十大爱心人物”“十大爱心集体”开始评选

## 热心公益事业并做出突出贡献者均可报名,报名截至12月5日

□记者 郑凤玲

你身边有乐于奉献的爱心人士或爱心集体吗?如果有,请推荐给我们,让他们的爱心感动你我,感动洛城。

昨日,记者从市慈善总会获悉:2012年度洛阳“十大爱心人物、十大爱心集体”开始评选。凡2012年度我市范围内,在赈灾、扶老、助残、救孤、济困、助学、助医以及支持文化艺术、环境保护等公益慈善领域做出突出贡献、产生良好

社会反响、赢得群众高度赞誉的爱心人士和各类集体、社会组织均可报名参加。

本次活动由市慈善总会、市工商联、洛阳广播电视台、洛阳日报报业集团联合举办,旨在弘扬中华民族扶危济困、团结互助的传统美德,营造人人关心支持慈善事业的良好氛围,树立慈善楷模,唤起更多人士参与慈善公益事业,让我们的城市更加和谐、美好。

据了解,爱心人物和爱心集体的报名方式为个人或单位推

荐,名额不限。单位推荐须加盖公章、注明联系人姓名、电话;个人推荐要署真实姓名,并注明电话等联系方式。推荐时还要准备不超过1500字的“爱心材料”并打印成文,一式四份。可直接将材料送至西工区金谷园路72号滨江大厦6楼市慈善总会,并将电子版发送至洛阳市慈善总会邮箱luoyangcishan@163.com。报名时间截至12月5日,咨询电话:63360393, 63362912, 63362910(传真)。

## 我省今年成人高招录取分数线确定 考生可上网查询成绩

□记者 李燕锋

昨日记者从市招办了解到,今年我省成人高等学校招生考试成绩已经公布,各门类录取最低控制分数线也已确定,录取工作将于11月21日至12月5日进行。

今年成招专科起点升本科的录取最低控制分数线按专业分别为:文史中医类220分、艺术类130分、理工类130分、经管类130分、法学类130分、教育学类130分、农学类130分、医学类190分;高中起点升本科的分数线为:文史类200分、理工类180分;高中起点升专科的分数线为:文史类140

分、理工类140分。此外,高中起点本、专科体育类、艺术类录取最低控制分数线按相应文、理科类的70%划定。

据介绍,考生可通过以下途径查询成绩:登录河南省招生办公室网站,点击“成绩查询”,输入考生信息即可;登录河南招生考试信息网,点击“信息查询”,输入考生信息;登录河南省成人高等学校招生考生服务平台,点击“成绩查询”;拨打语音咨询服务系统9601166查询。12月1日至2日,未被录取的考生可在网上填报征集志愿,征集志愿录取工作于12月4日至5日进行。

## 10月我市CPI同比上涨1.3%

### 较9月回落0.6个百分点,创下35个月来新低

□记者 谢磊 通讯员 那秋红

昨日,国家统计局洛阳调查队发布的统计数据显示,10月我市市场整体物价与去年同期相比继续看涨,CPI(居民消费价格指数)同比上涨1.3%,这是自9月CPI同比上涨1.9%创下34个月新低以后的又一低点。

### 八大类商品价格“七升一降”

10月,市民最关注的八大类商品仍旧呈现“七升一降”的格局。食品类价格同比上涨1.3%,与前几个月的涨幅相比呈下行趋势,鲜菜价格和肉禽及其制品类价格同比下降10.9%和5%。

此外,其他七大类商品中,烟酒及用品类、衣着类、家庭设备用品及维修服务类、医疗保健和个人用品类、居住类和娱乐教育文化用品及服务类的价格均有不同幅度的上涨,只有交通和通信类价格继续下降,降幅为0.3%。

### 10月我市CPI环比下降0.3%

环比数据更能体现近期我市物价走势。据了解,10月我市CPI环比下降0.3%,与9月环比数值略有小幅上扬相比,物价有一定跌幅。

其中,只有医疗保健和个人用品类、交通通信类和娱乐教育文化用品及服务类价格小幅上涨,但均不超过0.5%;衣着类、家庭设备用

## 10月八大类消费品及服务项目价格同比变化



品及维修服务类和居住类价格与9月相比维持不变。鲜菜、蛋类和水产品类价格分别下降14.6%、6.6%和1.1%,致使食品类价格下降1.1%,加上烟酒及其用品类价格下降0.8%,是导致10月CPI环比下降的主要原因,但由于下挫幅度并不大,说明我市物价近一阶段较为平稳。

### 未来一段时间,我市CPI将在保持平稳状态下低位运行

今年以来,我市CPI运行呈现逐月回落的态势。除1月CPI同比涨幅达4.7%外,其余月份都在4%以内。2月至5月,CPI同比涨

幅分别为2.9%、3.6%、3.7%和3.9%;6月以来,CPI回落至3%以内,6月至8月,CPI同比分别上涨2.7%、2.2%和2.5%,而9月和10月同比涨幅只有1.9%和1.3%,连续两月在“1时代”徘徊。

对于今后两个月的CPI走势,调查人员表示,目前的经济形势和价格形势为抑制CPI上涨打下了良好基础,但随着气温不断走低,鲜菜价格会有所回升,而元旦和春节等节日因素也会在一定程度左右CPI,但考虑到目前我国经济仍处在增速放缓过程中,总需求相对疲软,加之国家的一系列宏观调控措施,未来一段时间,我市CPI仍将在保持平稳状态下,低位运行。

## 后续报道

### 颗颗爱心,温暖小佳怡一家

□见习记者 陈晓佳

11日,记者和爱心人士程女士一起,带着大家送来的现金和物品,前往冯长根家看望小佳怡。

多日来,家住老城区邙山镇的小佳怡牵动着众多读者的心。前几日气温骤降,一些市民纷纷送来爱心物品,表示想帮小佳怡安安稳稳地度过寒冬。

家住瀍河回族区的高女士送来一条她亲手缝制的棉裤,西工区的陈先生送来一件新外套、一顶帽

子、几袋奶粉,并拿出200元,托记者给小佳怡带过去;爱心人士陈女士送来一大包衣服和玩具;西工区的程女士特意买了一壶食用油,并送来玩具、雨伞等物品。

收到大家送来的爱心物品后,冯长根不住地道歉。他将一封信交到记者手中,说:“我没有文化,这封信是托人写的,表达我对爱心人士的感激之情。”这封信共有3页,信中写着:“如果不是多位热心人的帮助,肯定不会有我现在这个家。我们全家只有感谢、感谢、再感谢……”

### 漂亮妞变成了“鼻涕虫”

□杨寒冰

10岁的小韵(化名)眉清目秀,皮肤白皙,长得很漂亮。

最近,小韵总是鼻子痒痒的,早上起床后喷嚏不断,有时能连续打十几个。除了打喷嚏,小韵还总流鼻涕,几乎每天早晨都要用一大包卫生纸。在学校里,小韵被同学戏称为“鼻涕虫”,这让小韵的自信心降到了最低点,学习也受到影响。

刚开始,家人以为小韵是冻感冒了,给她买了感冒药,小韵连续吃了两周,不但不见好转,连夜间睡觉都呼吸困难了。

一个偶然的机会,小韵的父母从报纸上看到了有关治疗鼻炎的文章。担心小韵患了鼻炎,他们抱着试试看的态度,带小韵去看了耳鼻喉科。

解放军534医院耳鼻喉科主任张文娥给小韵作了检查,结果诊断小韵患了鼻炎。经过正规治疗,小韵的症状明显减轻,她夜里睡觉呼吸也顺畅了。

张文娥说,像小韵这样的病例在门诊上经常见到。由于儿童对过敏性鼻炎的症状表述困难,家长又很难想到这一点,结果导致儿童鼻炎被延误治疗。

患鼻炎的典型表现为反复搓鼻子、抠鼻孔、揉眼睛等,家长往往误认为这是孩子的“坏毛病”而严加训斥,其实,只要家长提高警惕,及时带孩子就医,孩子的这些“坏毛病”可很快消失。

如果你正受鼻炎困扰,可拨打专家热线65180599咨询、预约,尽早摆脱鼻炎的折磨。

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

看耳鼻喉疾病到534医院

微创治疗 轻松了断

## 耳鼻喉疾病

电话: 65180599

## 九都短波

老城区法院近日受理了一起因停放大货车引起的侵权纠纷案件,立案当天该纠纷就得到成功化解,最大限度地减少了当事人的车辆停运损失。(张琼 党彬彬)

近日,市第二外国语学校教师张振波主讲的课例《探究蚂蚁的通讯》荣获中国教育学会颁发的“全国中学生物课堂教学展评活动一等奖”。(崔昌昌)